

ПАРТЯКА

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выкуевского завода

№ 92 (432)

Суббота 8 мая 1937 года

Цена 5 коп.

VI районная партконференция

На основе большевистской критики и самокритики поднять качество парторботы

8 мая в час дня открылась 6-я районная партконференция ВКП(б) Выкуевского района.

На конференции присутствует 193 делегата с решающим голосом и 25 чел. с совещательным голосом. Конференция открыла 2-й секретарь районного комитета ВКП(б) тов. Живов. В президиум избрано 11 чел., в том числе т. т. Келлер, член бюро Обкома ВКП(б) — редактор «Горьковской коммуны» Рауков, Живов, Попов, Струсов, Лебедев, Кюев, Седов—стелевар, Яковлев В., Сергеев и тов. Крайнова (старотрубный цех).

— Районный комитет ВКП(б) — говорит в докладе т. Живов — не отчитывался с этого времени с 1933 года. За это время в состав пленума райкома включено 6 чел., а бюро РК 3 чел.

Райком только перед конференцией «нашел» своего члена райкома тов. Селова, о нем совершенно не знали, его никогда не приглашали на заседания рай-

кома. В ревизионной отчетности работа Шаронов Иван Васильевич, вместо избранного Шаронова Ивана Петровича.

Практиковалась частая смена партийных работников. За отчетный период в ДРО сменялось пять секретарей парторганизации, и только один из них отчитался. В парторганизации РИКА сменялось 4 парторга.

Слабо руководил райком делом отчетно-выборных собраний парторганизаций, на металлургическом заводе ни в одной парторганизации на отчетно-выборных собраниях секретарь и работники райкома не присутствовали.

В ряде парторганизаций, как в лесоторфоделе, даже в присутствии работников РК (Живов, Салов и т. д.) было допущено нарушение партийной демократии. За время чистки, проверки и обмена парторгучленов исключено 571 чел., кроме этого по разным причинам исключено 106 чел. Райком допустил формально-бюрок-

ратический подход к отделимым коммунистам, не изучил людей, не воспитывал их, а старался от них отделяться (Шибанов).

В работе райкома наблюдались зачатки самокритики. Так за самокритику грозили уволить тов. Уминкова Райком и этим не принятием соответствующих мер. Отсутствие самокритики помогало врагам народа процветать в профсоюз (Колобов, ново-трубный цех).

Партийная чужба коммунистов поставлена выше интересов трудящихся. Стахановское движение на металлургическом заводе и заводе ДРО поставлено неудовлетворительно. До сих пор райком серьезно борется за это отсутствие работы, заводы в провале, решение Обкома от 23 июля 1936 года не выполнялось.

На вечернем заседании развлекательная большевистская критика работы райкома, всего в пределах выступило 12 человек.

ЗАСЕДАНИЕ ШЕСТОГО МАЯ

8 мая, с 10 часов утра продолжалось заседание Выкуевской районной партконференции. Весь день продолжался прения по докладу тов. Живова. Всего за день выступило в прениях 30 человек.

Выступающие товарищи резко критиковали плохую работу районного комитета ВКП(б). Основная мысль выступающих товарищей красной нитью показывала, что райком оторвался от масс, работа кабинетным порядком, редко бывал в цехах, а в отчетно-выборную кампанию партийных органов, райком совершенно не руководил выбором.

— Райком слабо занимался воспитанием кадров, даже теми, кто работает на партийной работе, — говорит секретарь парторганизации т. Биков. Я вот работал в парткеом около 2-х лет, за это время меня ни разу не вызвали в райком, не спросил, как я работаю, не исправил моих ошибок и не помогил в работе. Это громадное упущение в работе райкома.

С чужбой коммунистов в районе дело обстоит вполне посещаемость 69 проц больше 200 коммунистов и

совместующихся совершенно не учатся. Вызов в этом сам райком. Работники и члены бюро райкома: Струсов, Сергеев, Исакин, Лебедев, Попов сами не учатся и не ведут пропагандистской работы, а тов. Живов совершенно равнодушен к работе коммунистов.

Райком сам нарушил партийную демократию, — говорит делегат т. т. Лебедев и Яковлев. Пленум райкома не собирался по 6 месяца, заседания бюро райкома часто проходили при неполном составе членов бюро, а иногда и при трех членах, вместо девяти. Поневыку दिन сообщения только в день заседания или на самом заседании, ни о чем в вопросы бюро, только опросом по телефону.

Так решая опросом об утверждении т. Живова, отменив секретарем райкома. В бюро не было планов работы, царил беспорядок. В результате упускались такие важные вопросы, как а б о т а отдельных отделов (РИКА, райотд, райФО, горсовет).

Сейчас, когда проходит партийная конференция со-

вершенно резко показали делегаты: Свиридов, Кошнев и другие, что колхоза не было не подготовлены, срывается план посева. Заг. райЗО Королев явно занялся очковтирательством, кроме этого Королев уже сейчас дошел до морально-бытового и политического разложения, а райком и не снимает его с работы и не полагает исправить ошибки.

Резко критиковали делегаты райком за слабое руководство торговлей в районе.

В районе слабо поставлена воспитательная работа среди коммунистов. В ряде цехов (Вилл, Шаморское) работали до сих пор враги народа (Евстигнеев). Они вели контрреволюционную работу с детвонью. Не слышно ни одного примера судорожного завода, отдельных коммунистов, энтузиастов мер райкомом и РОНО принято не было.

Это показывало со всей ясностью, что в райком работы кабинетным порядком, оторвался от масс, не прислушивался к сигналам, не делал для себя выводов из критики отчетно-выборных собраний парторганизаций.

10 мая открывается Песочинский дом отдыха

Получайте путевки в заповне металлургов

Завком металлургов доводит до сведения всех работающих на заводе, что 10 мая открывается Песочинский дом отдыха. Путевки можно получить в заповне металлургов др 9 мая.

Желающие могут ехать с членами семьи.

Завком металлургов—Цыганов

Соревнование имени XX годовщины Октября

Чиновническое отношение к инициативе швындовцев

Света мастера Швындра пошла на призы Стаханова — похитеряеве записки! Мы обиделись к 20-летию годовщины великой Октябрьской революции добровольно выпущена годовая производственной программы на сто процентов.

Эти замечательные обязательства стала овец малосортного пеза, опубликованные в газете «Металлург», еще 23 апреля призвала Стаханова других член металлургов включиться в борьбу за качество и количество выпускаемой продукции, а социалистическое соревнование имени 20-ти летия великой Октябрьской революции. Стахановцы тогда заявили: — Великий патристический правдива встретит по-стахановски.

Но партийно и профсоюзная организация отделила приз отменила в заповне Стаханова показала металлургов по чиновническому. Они не сумели своевременно подхватить этого замечательного начинания.

Если говорить, как работу выполняли на пезах Стахановцев, то уехали кто не только не обсуждают на производственных совеща-

ниях, но в некоторых случаях не знают о нем совсем.

В диспетрированном цехе, в смеже Борчатица, мы спросила коммуниста тов. Демьяна, как в это время прошло обсуждение производственной программы на сто процентов? — Ответа удивленного ты. Демьян.

Затем мы пришли в цехом старотрубного цеха с швындовцев, что здесь-то швындовцы нам рассказали о том, как обсуждали письма, как принимали вызов малосортности о продаже социалистического соревнования. Но в массе мы узнали, что не швындовцев тов. Апилов, из профсоюз. Комитета не знает об этом случае. Ничего не писали швындовцев не слабая работа в заповне.

Политическое отношение к организации социалистического соревнования по спорам профучера: Далева, Балашова и Далева можно судить за характерным примером тов. как вообще работает диспетрированном.

Комитетая в швындовцеву не работает. Члены говорят слова за себя.

М. Герасимов.

Когда будут устранены неурядица в цехе?

Многонедостатков имеется в котловом цехе. Автогенщикам до сих пор не выдали спецбушеты, не выдают кирок, часто бывает, что в цеховом ларьке не бывает хлеба.

Обстоятено нет никакой ответственности членов профсоюза, рабочих Профсоюзная организация растет плохо, членские взносы собираются не аккуратно.

И все эти безобразия, плохой цехиста и профсоюз, продалит много. Сам же «замаскировался».

Чтобы получить дрова, надо найти заведующего дровяным складом тов. Пресвишкова. А вот розник это и являются самым трудным.

Контроля т. Пресвишкова находится где то на Верднее за а в о д е. В контроле имеется описка в два подачи ордера на дрова.

Но опять же это ошкотно швындовцеву человеку не найти. Все контроля, вместе с ошкотно, обнесена глухим заборами. В а б о р е имеется дверь, но она так «замаскирована», что пройти можно только с ключом и не увидишь. Агафонов.

Ратогенции Живов.

профгор выбрал из другого цеха, поэтому никакого желания работать в нашем цехе у него нет.

Он не является в цех по две недели, никаких бесед в цехе так же не собираются, а члены профсоюза.

Обо всех этих безобразиях, завком металлургов вероятно не знает, так как они один из работников завкома в цех не заглядывал.

Ратогенции Живов.

Дать путевку Петру Ивановичу!

30 лет проработал резчиком в листопрокатном цехе Петр Иванович Карев. Был ударником с 1923 году, честен и добросовестен в работе он в своем цехе. Много сделал для государства.

Но пришло время и последние ошкотно Петр Иванович вышел из строя. Сейчас ему требуется курортное лечение. Мы, рабочие листопрокатного цеха, знаем, что завком металлургов сумеет помочь Петру Ивановичу на курорт.

Рабочие листопрокатного цеха: Писарев, Павлухин, Дорончев.

Канцеляристы запутались в 3-соснах

В газете „Металлурги“ в № 83 помещена статья по злободневному „Ликвидировать уравниловку в оплате труда“, где автор пишет, что на заводе существует уравниловка в оплате труда ИТР. Я считаю, что принципиально автор прав, но не согласен с тем, что существует уравниловка в полном смысле этого слова. Существующие системы

оплаты ИТР на нашем заводе стимулируют работу в борьбе за увеличение выпуска продукции и осуществляют дифференциацию труда каждого в зависимости от количества смены до мастера. Лишь отдельные припуски фактической расценки заработной платы ИТР стар-арженно-го цеха за февраль не сданы.

Доходность, фактели

Имя автора	Средняя ставка в час	Платежная в час	Всего платится в месяц	Всего платится в год
Павловский Сергей Иванович	3,55	1,91	151,9	158,9
Павловский Павел Иванович	3,27	1,38	158,9	158,9
Павловский Саша Соловьев	3,4	1,80	158,9	158,9

Из приведенных выше цифр видно, что оплата за количественные показатели производится строго по результатам работы каждого в отдельности с каждого инженера-технического работника.

Второй факт удержание за снижения себестоимости продукции производится на основе существующих классификаций, т. е. по результатам работы в целом всего цеха, а не в отдельных сменах каждой смены, поэтому удержание имеет наименьшее значение за снижения себестоимости.

ОТ РЕДАКЦИИ: Справим, что тов. Хебнев, рабочий ООТ завода в трех соснах. То он прав, что автор прав, то не прав, что в оплате ИТР существует явная уравниловка, если бы не три приведенных данных тех соснов. Как у тов. Хебнева всегда все полагается другим, а другие руководствуются? В нем повисла Хебневка, сдала работу другим мастера? Какое имеет отношение к себестоимости?

Больше внимания детским садам

Восьмь детских садов, обслуживающих детей наших рабочих, находятся в распоряжении заводоуправления.

Из восьми садов есть конечно хорошие сады по примеру №2, сданных в пользование, что и боится о детях, где мы видим чистоту, порядок, много игрушек и т. п.

Но есть сады где настолько плохо поставлено дело (сад №8), что сейчас необходимо поставить вопрос о смене руководителей.

Недостатки в садах игрушек, складных кроватей, необходим ремонт. Не вполне удовлетворительно обстоит дело с питанием, питание однообразное, недостаточное количество. Заводоуправление не выделяет средств на питание. По плану 30 проц. всех расходов падает на родителей. В перспективе необходимо в среднем оплачивать 15 проц., то бухгалтер Шапоков и решил сэкономить исключительно на питании.

ты производится по уравниловочной системе.

Можно ли ввести учет себестоимости продукции по каждой из отделений смены, и как это практично осуществить? Должен сказать свое мнение. Главному бухгалтеру завода тов. Соколову необходимо подобрать такие показатели, которые ясно и конкретно выявят от руководящего персонала смены и являются бы стимулом в развитии стахановского движения между сменами ИТР.

Работник ОТК Хебнев

Меню disruption дня в цеховых днях тов. Хебнев? Тов. Хебнев, как и другие работники ООТ, устроившись полагаясь на привычную организацию оплаты труда по реальному работнику ОТК сообщают, что никакой разницы в заработной плате между ИТР в цеховых отделах нет. Сидит человек, который считает лишними грузом и своим директору зряно платит учет работы только бригаде, а остальные бригады не платят ИТР.

Нужно немедленно исправлять это дело и выделять средства на питание полностью не зависимо от того, сколько получено с родителей.

Врач ВАЛОВ

О ЗНАЧЕНИИ САМОКРИТИКИ

„Иногда ругают критику за несовершенство их критики, за то, что критика оказывается иногда прельстившей не на все 100 проц. Нередко требуют, чтобы критика была правильной по всем пунктам. А если она не во всем правильна, начинают ее поносить, хулить. Это неправильно, товарищи. Но это опасное заблуждение. Потребуется только выставить такие требования и вы закрыть рот сотням и тысячам рабочих, работников, сельхозоров, желязников исправив, наши недостатки. Не забывайте никогда правильно формулировать свои мысли. Это была бы могилка, а не самокритика... Если вы будете требовать от них пра-

Не зажимать, а поощрять инициативу изобретателей

Транспортный отдел — это один из тех отделов, где развивается изобретательство. Специализация. Ему необходимо много лет и баббит для подшипника, чушка для подшипника, сталь для ресор.

Желаю сказать в этом отношении следующее: в 1937 году в 1935 году я вместе предложил изобретать ресоры из агрилопальной стали, это предложение было отвергнуто тов. Алексеевым, а в 1937 году я вновь предложил по этому же предмету.

Принят жалованья тов. Алексеева, и лично обработал ресоры, поставил их на паровоз М 154, который всевозможно работав. Мало так же вышло предложение о применении пружинных ресор. Это предложение т. Алексеевым принято, но до сих пор не выдан заказ фасончатой цеху на изготовление этих.

Одно из крупных изобретений моего имени 31 декабря 1936 года в транспортном цехе завода №1 под туговыми подшипниками, встретил со стороны Комарова и Алексеева резкое сопротивление, оно не считалось за свой, но я же знаю, что более

Нитро не боится за моторы

Мастер электрической мастерской Нового завода тов. Комьяев совершенно не руководит бригадами, но боится за каждый изуродованный мотор.

Одни из бригадиров мне сто шпика вбила костьля

Сохраните цветы!

В красном уголке старомаршенинского цеха еще в прошлом году были куплены цветы — фикус, фиалка, герань и др. Они украсили красный уголок и создавали уют.

Сейчас ими никто не занимается, цветы не поливают, не заботятся о них.

Такое отношение к цветам нетерпимо, цветы нужно сохранять.

предложить инициал и образцы изобретения, которые изобретены в 1 января 1937 г.

Технический директор т. Табачник решил не проводить в жизнь мои предложения. Он на писал письмо мне в т. Косову, в котором утверждает, что такого изобретения не существует, не могут рассматриваться, так изобретения изобретателя.

В случае удачных разрешений он предлагает мне выставить вопрос о поощрении за изобретение.

Образовывая этому письмо т. Комьяев и Алексеев не пишут мне ничего от себя, а которые утверждают, что на основании писем тов. Табачника наши предложения в учета рабочих предложений по транспортному отделу сданы.

Вместе с ответом закончил тех. директор тов. Табачник директором мое предложение.

Я считаю, что наши предложениями является конфиденциальными, а т. Табачник, Комьяев, Алексеев, совершили неаккуратности изобретательству мысли на заводе, заволашывая заводских комитет.

Лаборант металлурга — Г. И. Назанов

Чужий товарищ

В старомаршенинском цехе разные с неграмотными и малограммотными занимались делами Назанова, с которой однажды нехотелось ибо она не вынимательно относилась к учащимся. С отставшими рабочими не общались, а больше ориентировались на своих знакомых.

Сейчас у нас делаются работы тов. Вдовина, это чужий товарищ. Колеви,

Рабочий.

В старомаршенинском цехе разные с неграмотными и малограммотными занимались делами Назанова, с которой однажды нехотелось ибо она не вынимательно относилась к учащимся. С отставшими рабочими не общались, а больше ориентировались на своих знакомых.

Нет заботы о школе

Завком считает, что статья совершенно правдивая. Методот Делева за допущенные ошибки с работы учителя. Педагогу Тихомирову выданы все необходимые учебные пособия и материалы для нормальных занятий в школе.

Работа

МАРТЕН № 1 . . . 75,6 пр.
МАРТЕН № 2 . . . 48 пр.
МЕТАЛЛОБЕЗОПЫТ . . . 86,1 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ОТДЕЛ КРОВЕЛЬНЫЙ № 1 . . . 78,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . 83 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . РЕМОУТ
ВИДНОПРОКАТНЫЙ . . . 86,3 пр.

После наших выступлений

„Идиотская бесчестность“ „Металлурги“ № 75

Под таким заголовком мы помещали статью о том, что ИТР, рабочий Горюнов, партизан и прочие ставленники Чернышова в радиопроцессе ставленников цеха.

Президиум горюнов эту статью обсудил на своем заседании и принял решение призвать Горюнова за бирюшачество отнять ставку и выдать объявление радиопроцессу тов. Осенкову президенту, начальнику ОКС — члену президиума горюнов тов. Бригиринскому утешало за совершение вранья и принял решение Чернышова и председателя радиокомитета ставленников цеха.

Президиум утешал при, перебрал тов. Словова за то, что неосведомлен не принял энергичных мер к быстрому разрешению вопроса о радиокомитете ставленников цеха.

„Бракодел“ „Металлурги“ № 82

По мнению ОТК завод прот по смене мастера Ушакова, труд остальных смен, выше на 4 проц., причиною этого явилось повышенное содержание углерода в стержнях (0,42 проц.) и незначительное отклонение мастера Ушакова в количестве выпущенных труб.

Мастер Ушаков в виду бригады протестировав, как лучше организовать борьбу за качественную работу прот. В настоящее время в смене мастера Ушакова страж не имеет протера в бригаду прот.

Начальник цеха — **Цыганнов**.

„Нет заботы о школе“ „Металлурги“ № 82

Завком считает, что статья совершенно правдивая. Методот Делева за допущенные ошибки с работы учителя. Педагогу Тихомирову выданы все необходимые учебные пособия и материалы для нормальных занятий в школе.

Инструктор завода — **Кутуев**.

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 6 мая
МАРТЕН № 1 . . . 75,6 пр.
МАРТЕН № 2 . . . 48 пр.
МЕТАЛОБЕЗОПЫТ . . . 86,1 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ОТДЕЛ КРОВЕЛЬНЫЙ № 1 . . . 78,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . 83 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . РЕМОУТ
ВИДНОПРОКАТНЫЙ . . . 86,3 пр.

Ответственный редактор — **М. БЕЛОВ**